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建 設 企 業 常 任 委 員 会 会 議 記 録 

 

日 時  令和３年６月４日（金曜日）                   午前１１時 ２分 開議 

場 所  水戸市議会 第５委員会室                    午前１１時１２分 散会 

──────────────────────── 

付託事件 

 (1) 所管事務調査 

──────────────────────── 

１ 本日の会議に付した事件 

 (1) 委員長の互選について 

 (2) 副委員長の互選について 

 (3) 各種役員の選出について 

２ 出席委員（６名） 

  委 員 長   綿  引     健  君   副 委 員 長   滑  川  友  理  君 

  委   員   中  庭  次  男  君   委   員   田  口  文  明  君 

  委   員   鈴  木  宣  子  君   委   員   松  本  勝  久  君 

３ 欠席委員（１名） 

  委   員   小  川  勝  夫  君 

４ 委員外議員出席者（なし） 

５ 説明のため出席した者の職，氏名（なし） 

６ 事務局職員出席者 

議事課長補佐 綱  島  卓  也  君 書 記 昆     節  夫  君 
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午前１１時 ２分 開議 

○須田議長 引き続き，お疲れさまでございます。 

 本日は，最初の建設企業委員会でございますので，初めに正副委員長の互選をお願いし，委員会を進めて

いただきたいと存じます。 

 それでは，水戸市議会委員会条例等の規定に従いまして，年長の委員の方に臨時に委員長の職務をお執り

いただき，まず委員長を選出していただきたいと存じます。 

 出席委員中，年長の方は松本委員でございますので，よろしくお願いいたします。 

〔臨時委員長 松本勝久君委員長席に着く〕 

○松本臨時委員長 それでは，御指名でございますので，年長のゆえをもって，暫時，委員長を務めさせて

いただきます。 

 本日は正副委員長の互選ということでございます。 

 ただいまより建設企業委員会を開会します。 

 議事に先立ちまして，小川委員が所用のため欠席との連絡がありましたので，御報告します。 

 それでは，今申し上げましたように，委員長の互選を行いたいと思いますけれども，どのような方法で選

出したらよろしいかお諮りをいたします。 

 鈴木委員。 

○鈴木委員 私は，指名推選でお願いしたいと思います。 

○松本臨時委員長 ただいま，鈴木委員のほうから指名推選という御発言がございましたが，これに御異議

ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○松本臨時委員長 それでは，指名のほうを鈴木委員からお願い申し上げます。 

○鈴木委員 私は，綿引健さんが委員長に適任であるかと思いますので，ぜひお諮りいただきたいと思いま

す。 

○松本臨時委員長 ただいま，綿引健委員が委員長に最適任という推選がございましたが，これに御異議ご

ざいませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○松本臨時委員長 それでは，そのように決定させていただきます。 

 委員長と交代させていただきます。御協力ありがとうございました。 

〔臨時委員長 松本勝久君，委員長 綿引健君と交代〕 

○綿引委員長 ただいま委員の皆様に御推挙賜りまして，委員長を拝命させていただきました綿引でござい

ます。初めての建設企業委員会で，初めての委員長職でございますので，皆様，御協力をどうぞよろしくお

願い申し上げます。（拍手） 

 それでは，次に，副委員長の互選を行いたいと思いますが，どのような方法で行うかお諮りをいたします。 

 鈴木委員。 

○鈴木委員 同じく，指名推選でお願いしたいと思います。 
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○綿引委員長 ただいま，鈴木委員から発言がありましたように，指名推選の方法により行うことに御異議

ございませんでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○綿引委員長 御異議なしと認めます。 

 それでは，ただいま発言されました鈴木委員から，推選する方の氏名を発表していただくことに御異議ご

ざいませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○綿引委員長 それでは，鈴木委員から推選する方の氏名を発表願います。 

○鈴木委員 私は，滑川友理さんが適任であると思いますので，副委員長にお諮りいただきたいと思います。

よろしくお願いします。 

○綿引委員長 ただいま，鈴木委員から，滑川委員を副委員長に推選されましたが，これに御異議ございま

せんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○綿引委員長 御異議なしと認め，滑川委員が副委員長に当選されました。 

 ただいま当選されました滑川副委員長から，就任の御挨拶をお願いいたします。 

〔副委員長 滑川友理君副委員長席に着く〕 

○滑川副委員長 ただいま副委員長に選出していただきました滑川友理でございます。微力ではございます

が，綿引委員長の補佐役として円滑な委員会運営に徹してまいりますので，御指導，御鞭撻，よろしくお願

いいたします。ありがとうございます。（拍手） 

○綿引委員長 それでは，次に，各種役員の選出についてであります。 

 当委員会に選出を依頼されております各種役員等の一覧表をお手元に配付してございます。 

 なお，ボードにも記載してありますので，事務局より配置させます。 

〔事務局 ボード配置〕 

○綿引委員長 それでは，お手元の一覧表に従いまして順に決めてまいりたいと思いますが，どのような方

法で行うか，御意見等がございましたらお願いいたします。 

○松本委員 希望をまず取って，それで調整するしかないんじゃないですか。 

○綿引委員長 それでは，順次希望を取りまして，御意見を伺いながら決定させていただきたいと思います。 

 それでは，まず最初に，水戸市都市計画審議会委員，こちらを御希望される方は。松本委員と中庭委員。 

 続きまして，水戸市緑化推進会議委員，こちらを御希望される方。鈴木委員。 

 次に，水戸・勝田都市計画事業東前第二土地区画整理審議会委員，こちらを御希望される方は。 

〔「一応，小川さんの地元だから」と呼ぶ者あり〕 

○綿引委員長 では，小川委員ということで。ありがとうございます。 

 次に，一般社団法人水戸観光コンベンション協会理事，こちらのほうは。田口委員と中庭委員。 

 最後に，一般財団法人水戸市公園協会理事，こちらを御希望される方。中庭委員と鈴木委員。 

 それでは，水戸市緑化推進会議委員のほうが，鈴木委員が１名御希望ということで，こちらのほうは決定
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でよろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○綿引委員長 次に，水戸・勝田都市計画事業東前第二土地区画整理審議会委員，こちら，今日，小川委員

が欠席でございますけれども，地元ということで小川委員ということにしたいと思いますが，よろしいで

しょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○綿引委員長 それでは，重複しております水戸市都市計画審議会委員，一般社団法人水戸観光コンベン

ション協会理事，一般財団法人水戸市公園協会理事については，どのような形で。 

○松本委員 私と中庭委員の調整だけれども，私もずっと継続して都市計画審議会をやっとったので，もし

できればお願いをしたいというふうに思っています。 

○綿引委員長 中庭委員，よろしいですか。 

○中庭委員 いいです。 

○綿引委員長 ありがとうございます。 

 それでは，水戸市都市計画審議会委員は，松本委員にお願いしたいと思います。 

 次に，一般社団法人水戸観光コンベンション協会理事，こちらのほうも田口委員と中庭委員が重複してお

りますが。 

○中庭委員 私が降りて，田口さんに。 

○綿引委員長 よろしいですか。 

○鈴木委員 公園協会は私が降ります。 

○綿引委員長 それでは，公園協会理事のほうを中庭委員ということでお願いをしたいと思います。 

 それでは，選出結果について確認をさせていただきます。なお，氏名につきましては順不同で読み上げさ

せていただきますので，御了承をお願いいたします。 

 水戸市都市計画審議会委員は，松本委員。 

 水戸市緑化推進会議委員は，鈴木委員。 

 水戸・勝田都市計画事業東前第二土地区画整理審議会委員は，小川委員。 

 一般社団法人水戸観光コンベンション協会理事は，田口委員。 

 一般財団法人水戸市公園協会理事は，中庭委員ということで決定をさせていただきます。 

 次に，次回の委員会についてでありますが，６月１７日木曜日午前１０時を予定しておりますので，御承

知おき願います。 

 それでは，以上をもちまして，建設企業委員会を散会いたします。 

 御苦労さまでございました。 

午前１１時１２分 散会 

 


